## Автобусы по Брайлю

В Белу-Оризонти - столице бразильского штата Минас-Жерайс — умеют позаботиться об инвалидах.

В автобусах — специально отведенные места для инвалидных колясок. В подземных переходах, на некоторых тротуарах, да и на обычных «зебрах» - пологие спуски для тех же колясок. А теперь еще и на автобусных остановках устанавливают дополнительный дорожный знак. Он сообщает всю необходимую информацию о движении общественного транспорта по системе Брайля, доступной слепым.

Кроме того, каждый житель, лишенный зрения, получает специальную карточку, на которой он может набрать необходимый ему номер автобуса или маршрутного такси. Цифры карточке крупные, броские, фосфоресцирующие в темноте, что позволяет водителям легко заметить слепого пассажира и пригласить его на посадку.

> По собщениям соб. корр. «Правды»1.